
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇記述が多かった内容についてのお答え 

 

 

 

 

 

 

 

４ あてはまる  ３ ややあてはまる  ２ ややあてはまらない  １ あてはまらない 

 保護者の皆様からのご意見とご感想、誠にありがとうございました。お陰様で、ほぼすべてのご

家庭からアンケートを提出していただきました。ご協力に心より感謝申し上げます。 

 さて、今年度も新型コロナウイルス感染症の対応をとりながら教育活動を行って参りましたが、

皆様のご理解とご協力のお陰で、「運動会」「展覧会」「学校公開」「授業参観・保護者会」「遠足・

社会科見学・移動教室」など、予定していた教育活動を無事に実施することができました。 

皆様のご期待に十分に応えきれなかったところがあったかと思いますが、学校評価では、おおむ

ね好評価をいただけたと思います。このことは、教職員にとりまして大きな自信と励みになり、こ

れからの教育活動への意欲につながります。 

今後、皆様からいただいた貴重なご意見につきまして、校内で十分に検討を重ね、次年度の計画

づくりの参考にさせていただきます。ありがとうございました。 

 

  お子さんが欠席する場合、赤色の「欠席連絡票」を届けることになっています。近くに知り合いの

方がいなかったり、ご家族全員で体調が悪かったりした場合、連絡に困っているというご意見があり

ました。現在、「メールによる欠席連絡」について検討しており、できるだけ早い段階で導入してい

く予定です。このことが実現しますと、「欠席連絡票」を届ける必要がなくなり、ご自宅からメール

配信での欠席連絡が可能となります。導入時には改めてお知らせさせていただきます。どうぞよろし

くお願いいたします。 

 

4 3 2 1 Ｒ4 Ｒ3
楽しく学校生活を送っている。 66% 27% 7% 0% 93% 94%
あいさつがよくできている。 45% 44% 10% 1% 89% 90%
授業がわかると言っている。 46% 43% 10% 1% 89% 86%
子供の活動を「学校便り」や

「ブログ」等で伝えている。 75% 23% 2% 0% 98% 98%
生命を大切にする心や、社会

のルールを守る態度を育てよ

うとしている。 59% 35% 7% 0% 93% 97%
子供のことについての相談に

応えてくれる。 61% 30% 8% 0% 92% 94%
家庭との連携がとれている。 55% 35% 9% 1% 90% 93%
学校公開・保護者会の機会を

適切に設定している。 72% 25% 3% 0% 97% 97%
施設・設備の整備・充実に心

がけている。 52% 46% 1% 1% 98% 91%
子供の健康・安全についての

配慮をしている。 65% 35% 1% 0% 99% 96%
学校からの便り・ブログ等を

読んでいる。 70% 26% 4% 0% 96% 96%
早寝早起きなど規則正しい生

活を確立している。 45% 46% 7% 2% 91% 89%
朝食をとらせている。 91% 8% 1% 0% 99% 98%
家庭学習を実践している。 47% 39% 9% 5% 86% 84%
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「学校は楽しいですか」９３％、「授業は分かりますか」９２％、「友達と話し合って学習をすることがありますか」 

９１％とあり、日々の学校生活や授業の充実が読み取れます。課題であった、「自分の考えを伝えることができま

すか」７１％、「みんなの前で自分の考えを話すことがよくありますか」６０％と、昨年度よりは着実に伸びてはいま

すが、依然低い結果でした。授業中に考える時間を十分にとり、様々な方法で伝えていく活動を増やしていきた

いと思います。また、「分からない言葉があるとき辞書で調べますか」は、３４％と低く、辞書の活用はもちろんです

が、学習用タブレットパソコンを活用するなど、分からないことは調べる習慣を身に付けさせていく必要がありま

す。この他、「学習用タブレットパソコンを使った授業は楽しい」と答える児童が多く、学習意欲の向上が内容の理

解に結び付いていることも分かりました。今後も学習用タブレットパソコンを効果的に活用して参ります。また、家

庭学習の定着については９２％と定着しつつあります。ご家庭のご協力に感謝申し上げます。 

 生活面では、「あいさつはできますか」は、９２％と、これまでの取組の成果が表れています。しかし、「いじめられ

ていると感じたことがある」は、１９％の子が感じたことがあると答えました。日頃から、いじめを「しない・させない・

許さない」を学校全体で徹底していきたいと思います。スマートフォンの使用の際の約束がないご家庭が３５％あり

ました。トラブルに巻き込まれたり、巻き込んだりしないよう、家庭でのルール作りをお願いいたします。 

令和４年度　全校児童アンケート　2学期

学習 はい ややはい ややいいえ いいえ

学校は楽しいですか。 64% 29% 4% 3%

朝勉強は、まいかい、しっかりやっています
か。 47% 31% 15% 7%

授業はわかりますか。 56% 36% 6% 1%

めあてを意識していますか。 45% 36% 15% 4%

授業中に自分の考えをしっかりともてています
か。 45% 37% 15% 3%

自分の考えをつたえることができますか。 37% 34% 19% 10%

授業中は考える時間がじゅうぶんにあります
か。 58% 29% 9% 4%

授業中、友達と話し合って学習をすることがあ
りますか。 68% 23% 6% 3%

話し合って、あらたに気づいたり、 考えがか
わったりすることがありますか。 53% 34% 8% 5%

みんなの前で自分の考えを話すことがよくあり
ますか。 28% 32% 27% 14%

授業の終わりに学習のふりかえりをしていま
すか。 49% 25% 18% 8%

わからない言葉があるとき、辞書でしらべます
か。 14% 20% 28% 38%

授業がはじまる時間には、せきについていま
すか。 52% 32% 13% 3%

放課後、残って先生と勉強したことがあります
か。 19% 7% 9% 64%

家で宿題などの勉強を毎日やっていますか。 75% 17% 7% 1%

学習用タブレットを使った授業は楽しいです
か。 74% 14% 8% 4%

学習用タブレットを使って学習すると授業の内
容がよく分かりますか。 53% 32% 11% 5%

自主学習

自主学習ノートを、毎日出していますか。 44% 27% 19% 10%

家庭学習時間
1時間30
分以上

1時間以
上

30分以
上

30分未
満

家ではどのくらい勉強していますか。 12% 30% 38% 20%

生活

あいさつはできますか。 73% 19% 6% 2%

ろうかは右側を静かに歩いていますか。 32% 39% 24% 5%

くつ箱にくつをそろえて入れていますか。 62% 23% 14% 2%

友達のわる口を言ったり、いじわるをしてし
まったりしたことがありますか。
(言っていたら、はい）

26% 74%

わたしだけ、いじめられていると感じたことは
ありますか。（感じたら、はい） 19% 81%

友達をはげます言葉（ふわふわ言葉）をいい
ますか。 49% 38% 7% 6%

そうじはすすんでやっていますか。 65% 28% 4% 2%

わすれものは、しませんか。 30% 41% 19% 10%

自転車に乗るときはヘルメットをかぶっていま
すか。 83% 8% 3% 6%

町のチャイムがなったら家にかえりますか。 84% 10% 3% 3%

スマホをもっていますか。 41% 59%

スマホやゲームのやくそくをお家の人と決めて
いますか。 65% 35%
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